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Composición de la muestra en La Matanza 
 

Población muestreada: 157 empresas  

 

Detalle: 

 

* Encuestas telefónicas 

 

  *Caracterización: 

 

 PyMEs de todo el Distrito guardando representación sectorial 

 de toda La Matanza, con fuerte nivel comercial, perfil 

 expo/impo., regularizadas y consolidadas. 

 

*Nota: Entre paréntesis se presentan los % correspondientes a la 

encuesta del 4° trimestre 2018 
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% COMPOSICIÓN DE LA MUESTRA POR LOCALIDADES 
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR TAMAÑO DE 
INDUSTRIA Secretaría de la Producción 
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% VENTAS MERCADOS EXTERNOS:  
I trim’19/ I trim’18 

LA DEVALUACIÓN CONTINUA SIN  
MOTORIZAR EXPORTACIONES. EL 84% DE 
LAS EMPRESAS (84%) NO EXPORTAN. Y DE 
LAS QUE LO HACEN, REPRESENTA MENOS 
DEL 10% DE SUS VENTAS TOTALES PARA EL 

64% (54%)  
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DEL 16% QUE EXPORTAN, EL 48% 
(46%) «EMPEORARON» SU 

SITUACIÓN. EL 26% (19%) MEJORÓ 
APROVECHANDO MARGINALMENTE  
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SITUACIÓN DEL PERSONAL OCUPADO EN LA EMPRESA 
 EN EL ÚLTIMO AÑO (I): I trim’19/ I trim’18 

 

EL 40% DE LAS EMPRESAS (35% ) DISMINUYÓ SU PERSONAL EN EL ÚLTIMO 
AÑO. LAS QUE «MANTUVIERON» DESCENDIERON AL 56% (63%) Y SOLO EL 3% 

AUMENTÓ SU PLANTEL DE EMPLEADOS. 
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SITUACIÓN DEL PERSONAL OCUPADO EN LA EMPRESA EN EL 
ÚLTIMO AÑO  (II): I trim’19/ I trim’18 

EL 25% DE LAS EMPRESAS (30%) TUVO 
QUE REALIZAR REDUCCIÓN DE LA 

JORNADA LABORAL 
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EL 14% DE LAS EMPRESAS (18%) 
DEBIÓ SUSPENDER PERSONAL 

      REDUCCIÓN DE LA JORNADA LABORAL 

      EL AJUSTE LLEGÓ FINALMENTE POR DESPIDOS 
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RENTABILIDAD DE LA EMPRESA EN EL 
ÚLTIMO AÑO: I trim’19/ I trim’18 

AL 95% DE LAS EMPRESAS (93%) LES CAYÓ SU RENTABILIDAD EN EL ÚLTIMO 
AÑO. DESTACÁNDOSE LAS QUE «CAYERON MUCHO» CON EL 58%(60%). EL 4% 
(6%) «INCREMENTARON POCO». LOS COSTOS DEL  1° TRIM’19 VS. 4° TRIM’18 

CRECIERON AL 27% 
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 INVERSIONES REALIZADAS-ÚLTIMO AÑO: I trim’19/ I trim’18 

EL 80% DE LAS EMPRESAS (73%) NO 
REALIZÓ INVERSIONES EN EL ÚLTIMO AÑO 

Secretaría de la Producción 

DE LAS QUE INVIRTIERON, EL 33%  (37%) 
REDUJO SUS INVERSIONES EN EL ÚLTIMO 
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VARIACIÓN INTERTRIMESTRAL DEL VOLUMEN 
DE VENTAS  

LA CAÍDA DEL VOLUMEN DE VENTAS, ACUMULADO EN LOS ÚLTIMOS DOCE 
MESES, LLEGÓ AL 46% 
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SITUACIÓN ECONÓMICA DE LA EMPRESA-ÚLTIMO AÑO:  
I trim’19/ I trim’18 

EL 93% DE LAS EMPRESAS (90%) EMPEORÓ SU SITUACIÓN ECONÓMICA EN EL 
ÚLTIMO AÑO. SE DESTACA EL CRECIMIENTO DE LAS QUE «EMPEORARON» 

LLEGANDO AL 47% (42%). 
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SITUACIÓN ECONÓMICA DEL SECTOR-ÚLTIMO AÑO:   
I trim’19/ I trim’18 

EL 92% DE LAS EMPRESAS (95%) MANIFIESTAN QUE EMPEORÓ LA SITUACIÓN DE 
SU SECTOR EN EL ÚLTIMO AÑO. AQUELLOS QUE «EMPEORARON MUCHO» SE 

ACRECIENTAN Y LLEGAN AL 58% (53%) 
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SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS-ÚLTIMO AÑO:  
I trim’19/ I trim’18 

EL 98% DE LAS EMPRESAS (98%) CREE QUE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 
EMPEORÓ EN EL ÚLTIMO AÑO. LOS QUE PIENSAN QUE «EMPEORÓ MUCHO» 

ALCANZAN EL 71% (67%) 
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PRINCIPALES 
PREOCUPACIONES 

 

LA INFLACIÓN, LA CAÍDA DE VENTAS EN MERCADO INTERNO, LA DEVALUACIÓN Y 
EL COSTO IMPOSITIVO,CONTINUAN SIENDO LAS PRINCIPALES PREOCUPACIONES  

AL IGUAL QUE DURANTE EL 2018.  
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EXPECTATIVAS DE LOS EMPRESARIOS PARA EL PRÓXIMO AÑO: 

EL 63% DE LOS EMPRESARIOS (66%) CREE QUE SU SITUACIÓN EMPEORARÁ EL AÑO 
PRÓXIMO DESDE NIVELES MUY COMPLICADOS. LA DESESPERANZA DE LOS QUE 

«EMPEORARÁN MUCHO» LLEGA A 32% (15%). EL CONTEXTO AUMENTÓ LA INCERTIDUMBRE 
AL 14% (10%) 
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EXPECTATIVAS DE LA ECONOMÍA NACIONAL  
PARA EL PRÓXIMO AÑO: 

PARTIENDO DESDE NIVELES CRÍTICOS, EL 70% DE LOS EMPRESARIOS (78%) CREE QUE LA 
SITUACIÓN DEL PAÍS EMPEORARÁ EL PRÓXIMO AÑO. EL 42% DE LAS EMPRESAS (24%) 

ENTIENDE QUE LA SITUACIÓN ECONÓMICA NACIONAL «EMPEORARÁ MUCHO», Y EL 13% CREE 
EN UN FUTURO INCIERTO (5%) PARA LA ECONOMÍA NACIONAL. 
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